

# સે-૨૮માં સબ ઈન્સ્પેક્ટરે આતંક મચાવ્યો



(તસવીર : દિપક ખત્રી)

ગત મોડી રાત્રે સે. ૨૮ના શોપીંગમાં સીઆઈડી કાર્ડમના પી.એસ.આઈ.એ પાંચ શખ્સો સાથે મળી દુકાનમાં તોડફોડ કરી વેપારીને મુઠ માર માર્યો

## આતંક મચાવનાર કાર્ડમ સાયબર સેલમાં ફરિયાદ બજાવતા ઉદય રાવલની મોડીસાંધે અટકાયત કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૮માં આવેલ મુખ્ય શોપીંગ સેન્ટર ખાતે ગત મોડી રાત્રે ચિકાર દાડ દીધીને આવેલ સી.આઈ.ડી. કાર્ડમના પી.એસ.આઈ. સહિત પાંચ શખ્સોએ શોપીંગ સેન્ટરમાં આવેલ એક દુકાનદારને હોડી અને પાર્કીંગ જેવા હથિયારો વડે ઘેર માર

મીના પ્રાથમિક શાળામાં સિક્યુરીટી ગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવે છે. આ દરમિયાન ગત મોડી રાત્રે જીજી-૧-એઆર-૨૬૦ તથા જીજી-૨-૩-એચ-૪૮૨ નંબરની બે કાર આ પ્રાથમિક શાળાની આગળ ઉભી હતી. જેથી સિક્યુરીટી ગાર્ડ કુશરસિંહે તેઓને કાર અટકાવવા પાર્ક ન કરવા જણાવ્યું હતું. આથી કારમાં

બેઠેલ સી.આઈ.ડી. કાર્ડમના પી.એસ.આઈ. ઉદય રાવલ અને તેના પાંચ મિત્રોએ ગાર્ડ સાથે માથાકુટ કરતા મામલો બિચક્યો હતો. પરિણામે નશામાં ચક્રચુર પી.એસ.આઈ. ઉદય રાવલ અને તેના સાથીઓએ સિક્યુરીટી ગાર્ડ સાથે થયેલી રડકાક જોતા સિક્યુરીટી ગાર્ડનો પુત્ર મહેન્દ્રસિંહ ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યો હતો. બાદમાં પી.એસ.આઈ. અને તેના મિત્રોએ બેગા મળી નજીકમાં આવેલ સિક્યુરીટી ગાર્ડના પુત્રની દુકાનમાં જઈ તમામ સામાન વેરવિખેર કરી નાખ્યું હતું અને બંને પિતા-પુત્રને હોડી-લાકડી જેવા હથિયારો વડે ઘેર માર માર્યાં હતાં અને ઘટનાસ્થળેથી નાસી છૂટ્યા

## ૧૧ બ્રોન્ઝ મેડલ સાથે જિલ્લો પાંચમા ક્રમે, ૭ બ્રોન્ઝ મેડલ સાથે શહેર સાતમા ક્રમે ખેલ મહાકુંભ ૨૦૧૨માં શહેર-જિલ્લાને ૧૮ બ્રોન્ઝ મેડલ મળ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર ગ્રામ્ય એ ખેલ મહાકુંભ-૨૦૧૨ માં અત્યાર સુધીમાં ૧૧ બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવી પાંચમા ક્રમે મેળવ્યો છે જ્યારે ગાંધીનગર શહેરે ૭ બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવી મેડલ ટેલીમાં સાતમો ક્રમ મેળવ્યો છે. આજથી ગાંધીનગર અને અમદાવાદ ખાતે જુદી જુદી રમતોના પ્રથમ-દ્વિતીય ક્રમ માટેનો જંગ રમતવીરો વચ્ચે આરંભાયો જેને આધારે મેડલ ટેલીમાં હજુ પણ ક્રમ બદલાશે. ખેલ મહાકુંભની વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં અત્યાર સુધીમાં ૨૬૬ બ્રોન્ઝ મેડલ નક્કી થઈ ચુક્યા છે જેમાં ગાંધીનગર ગ્રામ્યને કાળે ૧૧ મેડલ આપ્યા છે જ્યારે ગાંધીનગર શહેરને કાળે ૧૧ બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવી જિલ્લાના રમત રસિયાઓ ગોલ્ડ અને સિલ્વર મેડલો મેળવી જિલ્લાનો ક્રમ આગળ રહેશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. મહાકુંભ ૨૦૧૧ માં શહેરે અન્ય શહેરોમાં દ્વિતીય સ્થાન મેળવ્યું હતું. આ વેળાએ લગ્નસરાની ભરપૂર મોસમ વચ્ચે પણ રમતવીરોએ ધીરજ ગુમાવ્યા વિના હજુ પણ વધુ મેડલો મેળવવાના વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે. બ્રોન્ઝ મેડલમાં ૨૮ મેડલ સાથે અમદાવાદ પ્રથમ ક્રમે છે તો ૨૦ મેડલ સાથે મહેસાણા દ્વિતીય ક્રમે છે. વડોદરા શહેર અને સુરત શહેર ૧૭-૧૭ મેડલ સાથે ત્રીજા ક્રમે છે.

## સે. ૫-ડીમાં નવનિર્મિત પાણીની ટાંકી માર્યમાં શરૂ કરી દેવાશે ટુંકમાં ટ્રાયલ લેવાશે : ઉનાળામાં પાણીની પોકાર નાથવા પ્રાયોગિક ધોરણે ટાંકી શરૂ કરી દેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સે. ૫-ડીમાં નવનિર્મિત પાણીની ટાંકી માર્યમાં પ્રાયોગિક ધોરણે શરૂ કરી દેવાશે. અલબત્ત નવા સેક્ટરોમાં આગામી ઉનાળાના ગરમીના દિવસોમાં પાણીની ખેંચ વત્તશો નહીં. રૂ. ૧૬ કરોડના ખર્ચે પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા અપગ્રેડ કરવાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાતા નવીન ટાંકીમાં જોડાણ આપવા બાદ ટુંકમાં ટ્રાયલ લેવાશે, જ્યારે આગામી મહિનામાં ટાંકીનો ઉપયોગ શરૂ થવા તથા સેક્ટરોમાં પાણીની પોકાર કરાને અચકાશે નહીં. શહેરમાં પાણીની પોકાર નાથવા નવા અને જૂના સેક્ટરોમાં તંત્ર દ્વારા કરોડોના ખર્ચે નવીન પાણીની ટાંકી, પાર્કિંગ, પમ્પીંગ સ્ટેશન સહિતનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જૂના સેક્ટરોમાં પાણીની જરૂરિયાત સંતોષવા યરેડી ખાતે પમ્પીંગ સ્ટેશન ઉપરાંત ટાંકી બનાવવાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. જ્યારે નવા સે. ૧ થી ૧૩માં વિકાસ અને વસતીને ધ્યાને લઈ અંદાજે દેઠ વર્ષ પૂર્વે પાણી

વિતરણ વ્યવસ્થા અપગ્રેડ કરવાનું કામ હાથ ધરાવ્યું હતું. જેના અંતે સે. ૫-ડીમાં નવીન પાણીની ટાંકી તેમજ વિતરણ વ્યવસ્થાને અસરકારક બનાવવા રૂટમાં આવતી જૂની પાર્કિંગના નો બદલીને નવી લાઈન નોંખવાનું કામ પણ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. તંત્ર દ્વારા સે. ૧ થી ૧૩માં પાણીની પોકાર નાથવા હાથ ધરાવેલા આ કામગીરી પૂર્ણ થતા નવીન ટાંકી સાથે લાઈન જોડાણ આપવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે જોડાણના અંતે આગામી દિવસોમાં તંત્ર દ્વારા નવીન ટાંકીને અનુલક્ષી ટ્રાયલ લેવામાં આવશે. ત્યારબાદ આગામી માર્ચ મહિનામાં નવીન ટાંકી શરૂ કરી દેવાશે. આગામી મહિનામાં પ્રાયોગિક ધોરણે ટાંકી શરૂ કરી દેવાશે. જો કે નવીન ટાંકીનું આગામી જુલાઈ મહિનામાં લોકાર્પણ કરવામાં આવે તેવી પણ સંભાવના છે. પરંતુ ઉનાળાની આકરી ગરમીના દિવસોમાં નવા સેક્ટરોમાં પાણીની ભૂમ ન પડે તેવા આશયથી સેક્ટરવાસીઓને નવી વિતરણ વ્યવસ્થાનો લાભ પણ આપવામાં આવશે.

## ગુડા સ્થાપના દિને કરોડોના કામોનું લોકાર્પણ વાવોલ તળાવ, વેજુટેબલ માર્કેટ, સ્મશાન અને રસ્તા-સ્ટ્રીટલાઈટના કામોનો સમાવેશ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગુડા સ્થાપના દિન નિમિત્તે આગામી માર્ચ મહીનામાં કરોડોના વિકાસ કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. જેમાં તળાવ વિકાસ, ઉદ્યાન, સ્મશાનગૃહ, વેજુટેબલ માર્કેટ સહિતના માળખાકીય સુવિધાના વિકાસકામોનું લોકાર્પણ કરાશે. શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ દ્વારા ગુડા વિસ્તારમાં વિકાસના નવરત્નો ઉપરાંત માળખાકીય સુવિધા ઉભી કરવા યોજના મુજબ કામગીરીને વેગ આપવામાં આવી રહ્યો છે. ટી.પી. વિસ્તારમાં આગામી વર્ષોના સંબંધિત વિકાસ અને વસતીને ધ્યાનમાં રાખી પાણી-ગરમીની યોજનાનું કામ પણ શરૂ કરી દેવાયું છે. ગુડા વિસ્તારમાં ૨૪ કલાક શુદ્ધ પાણી પુરૂ પાડવા માટે ગોર-ટુ ગ્રેર કચરો એકત્રિત કરવાની નમૂનારૂપ વ્યવસ્થા પણ ગોઠવી દેવાઈ છે. આ ઉપરાંત તળાવ વિકાસવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. તળાવ ઉપરાંત આસપાસના વિસ્તારમાં પણ વોક-વે સહિત આર. એ. આ ઉપરાંત સરનાસણમાં સ્મશાન બનાવવાનું કામ પણ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. જ્યારે ગુડા વિસ્તારમાં ગુડા દ્વારા નમૂનારૂપ વેજુટેબલ માર્કેટનું નિર્માણ કરાયું છે. શ્રેલસ્ટોરેજ સહિતની વિવિધ સુવિધાઓ પણ વેજુટેબલ માર્કેટમાં ઉલ્લેખ કરવામાં આવી છે. રાયસણમાં બગીચા નિર્માણનું કામ હાથ ધરવા પણ નવીન ટીઆર નોંધ તૈયાર કરી દેવાઈ છે. જ્યારે ટી.પી. વિસ્તારમાં રસ્તા અને સ્ટ્રીટલાઈટના કામોનું પણ આયોજન કરી દેવાયું છે. ગુડા વિસ્તારમાં હાથ ધરાયેલા અનેક કાર્યો પાળવામાં આગામી મહિનામાં લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. માર્ચ મહિનામાં સ્થાપના દિનની ઉજવણીને અનુલક્ષી લોકાર્પણ માટેના કામોની યાદી પણ તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે.



(તસવીર : દિપક ખત્રી)

## સેક્ટરોના એપ્રોચને ફોરલેન બનાવવાની દરખાસ્ત અભેરાઈએ એપ્રોચને ફોરલેન બનાવવા ફૂટપાથ નિર્માણ વેળાએ જરૂરી જગ્યા ખુલ્લી રાખવામાં આવી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત એપ્રોચ માર્ગને ફોરલેન બનાવવાની દરખાસ્ત અભેરાઈએ યદાવી દેવાઈ છે. સેક્ટરોમાં એપ્રોચ માર્ગો પર ટ્રાફિકના ધમધમાટને ધ્યાને લઈ તંત્ર દ્વારા એપ્રોચ રોડને ફોરલેન બનાવવા દરખાસ્ત તૈયાર કરાઈ હતી. પરંતુ આ મામલે એક વર્ષના અંતે પણ કોઈ નિર્ણય લેવાયો નથી. શહેરના રોડ નેટવર્કને માર્ગ સલામતીની દ્રષ્ટિએ સલામત તેમજ પયામ બનાવવા તબક્કાવાર માર્ગ નવીનીકરણના કામો હાથ ધરવામાં આવે છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો સીકસલેન-૬ કરી દેવાયા બાદ નિયત સમયાન અંતે માર્ગ નવીનીકરણની કામગીરી હાથ ધરી રોડ નેટવર્કને

અર્થવ્યવસ્થા અપગ્રેડ કરવામાં આવે છે. મુખ્ય માર્ગો સહિત સેક્ટરોના આંતરિક રસ્તાઓનું કામ પણ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. શહેરમાં છેલ્લા એક દાયકામાં વાહનોની સંખ્યામાં એક ટકા વધારો થતો હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. જેને લઈને માર્ગો દરખાસ્ત તૈયાર કરી વિભાગને સુપત કરવામાં આવી હતી. પરંતુ આ મામલે લાંબા સમયાન અંતે પણ કોઈ નિર્ણય ન લેવાતા સેક્ટરોના અગ્રોચે રસ્તાઓને ફોરલેન બનાવવાની યોજના અભેરાઈએ યદાવી દેવાઈ છે.



(તસવીર : દિપક ખત્રી)

નિર્દોષ બાળપણ - બાળપણને ગરીબી કે અમીરીની ભેદરેખા નડતી નથી... અને પાટનગર કે ગામડાની સીમા અડતી નથી... મહાત્મા ગાંધીના નામે નિર્માણ પામી રહેલ મહાત્મા મંદિરના પડછાયામાં રમતા નિર્દોષ બાળકોની નિર્દોષ રમતની નિર્દોષ તસવીર... ભારતના વર્તમાનની ઝાંખી આંખે છે... આજે પણ વાયબ્રન્ટ ગુજરાતના ૫૦ ટકા પ્રજાજનનો ગરીબી રેખાની આસપાસ જીવે છે... ૪૬ ટકા પરિવારો પાસે ઘર નથી. આવા અનેક ચોંકાવનારા આંકડાઓ ભલે સમાચારોમાં છપાતા હોય પરંતુ બાળપણની મસ્તી હજુ અકબંધ છે...

**શ્રી બાલાબનુમાન આયુર્વેદ કોલેજ સંલગ્ન શેઠશ્રી સો.ગો. શાહ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ, લોદરા ટેન્ડર નોટીસ**  
શ્રી બાલાબનુમાન આયુર્વેદ મહાવિદ્યાલય સંલગ્ન શેઠશ્રી સો.ગો. શાહ આયુર્વેદ હોસ્પિટલ, લોદરા, તા. માણસા, જી. ગાંધીનગરમાં આવતા ઈન્ડોર દર્દીઓને ચા તથા ભોજન આપવા અંગેનો સને ૨૦૧૩-૧૪ના વર્ષ માટેનો કોન્ટ્રાક્ટ આપવા માંગે છે. તો હોસ્પિટલ રસોઈ કામનો અનુભવ તેમજ પાનનંબર ધરાવતા કોન્ટ્રાક્ટરોએ જ જરૂરી ટેન્ડર ફોર્મ સંસ્થાની ઓફીસથી મેળવી લઈ તા. ૧૦/૩/૧૩ સુધીમાં સંપૂર્ણ વિગત સાથે ભરી પરત મોકલી આપવાના રહેશે. ટેન્ડરની શરતો તથા જરૂરી ડીપોઝીટ ટેન્ડર ફોર્મમાં જણાવેલ છે. ટેન્ડર મંજૂર કરવા અંગેની સર્વે સત્તા સંસ્થાને અધાપિત રહેશે.  
સ્થળ : લોદરા  
તા. ૮/૨/૨૦૧૩  
સહી/-  
(ડો. બી. સી. પંચા) સુપ્રીન્ટેન્ડેન્ટશ્રી શેઠશ્રી સો.ગો. શાહ આયુ. હોસ્પિટલ

**અલ્ટ્રાટેક વિગો**  
સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ  
શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ  
૩૦૮-૬, ડીપો માણ, ભાવલ ડામર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર  
૦૭૧-૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૩૭૨૯, ૨૩૨૩૩૭૨૯, ૨૩૨૩૩૭૨૯

મહત્તમ તાપમાન ૩૨.૭ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૧૭.૭ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. હવામાં ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૮૦.૩૦ વાગે ૫૫.૨૬ અને સાંજે ૫૭.૩૦ વાગે ૨૫.૨૬ નોંધાયું હતું. શહેરમાં આકાશ સ્વચ્છ રહેશે અને લઘુત્તમ તાપમાન ૧૭ ડિગ્રીની આસપાસ રહેવાની શક્યતા છે. શહેરમાં આજે ૭ ડિગ્રી નોંધાઈ હતી. હવામાં વિભાજની આગાહી છે કેઆવતીકાલે રાજ્યમાં તમામ જિલ્લા, દિવ, દમણ-દાદરા-નગર-હવેલીમાં ઠંડીનું પ્રમાણ ચાલુ રહેશે. અમદાવાદમાં આકાશ સ્વચ્છ રહેશે અને લઘુત્તમ તાપમાન ૧૭ ડિગ્રીની આસપાસ રહેવાની શક્યતા છે. શહેરમાં આજે ૭ ડિગ્રી અને સરકારી હોસ્પિટલમાં ઉલ્લંઘનનીય વધારો થઈ રહ્યો છે ખાસ કરીને શરદી અને તાવના કેસો વધુ આવી રહ્યા છે. તાપમાનની આ સ્થિતિ સંભાવના છે. તાપમાનની આ સ્થિતિ સંભાવના છે. તાપમાનની આ સ્થિતિ સંભાવના છે.

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૨૫૦) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૨૬૦૬૬  
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૧૨૬૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈઝ (જુલાઈ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ  
જાઓ. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ